

ದಾವಣಗೆರೆ ಘಟಕದ ಪ್ರಥಮ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ

(ಅಧಿಸೂಚನೆ ಸಂಖ್ಯೆ HCE 715/2005, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ 06.10.2005, ಕರ್ನಾಟಕ ಗೆಜೆಟ್, ಅಸಾಧಾರಣ ಸಂಖ್ಯೆ 1868, ದಿನಾಂಕ 17.10.2005 ಪ್ರಕಾರ)

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ನಗರದ ಹೆಸರು	ಇಲಾಖೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಹೆಸರು	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ಹುದ್ದೆ	ನ್ಯಾಯವ್ಯಾಪ್ತಿ
1	ದಾವಣಗೆರೆ	ಶ್ರೀಮತಿ. ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಎನ್. ಹೆಗಡೆ, ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ದಾವಣಗೆರೆ.	ಶ್ರೀ ಬಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ, ಮುಖ್ಯ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.	ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿರುವ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಮತ್ತು ಇತರ ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳು
2	ದಾವಣಗೆರೆ	ಶ್ರೀ ಶಿವಪ್ಪ ಗಂಗಪ್ಪ ಸಲಗರೆ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು, ಕೌಟುಂಬಿಕ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.	ಶ್ರೀಮತಿ. ಕಸ್ತೂರಿ ಕೆ. ಶಿರಸ್ತೇದಾರರು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಕೌಟುಂಬಿಕ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.	ಕೌಟುಂಬಿಕ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ದಾವಣಗೆರೆ.
3	ಹರಿಹರ	ಶ್ರೀಮತಿ .ಪದ್ಮಶ್ರೀ ಅಶೋಕ್ ಮುನ್ಶೋಳಿ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜೆಎಮ್‌ಎಫ್ಸಿ, ಹರಿಹರ.	ಶ್ರೀ ಶ್ರೀಧರ ಕೆ. ಶಿರಸ್ತೇದಾರರು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜೆಎಮ್‌ಎಫ್ಸಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಹರಿಹರ.	ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜೆಎಮ್‌ಎಫ್ಸಿ, ಹರಿಹರ.
			ಶ್ರೀ ಟಿ.ಪಿ. ಭೀಮರಾಜ್, ಶಿರಸ್ತೇದಾರರು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಪ್ರಧಾನ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜೆಎಮ್‌ಎಫ್ಸಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಹರಿಹರ.	ಪ್ರಧಾನ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜೆಎಮ್‌ಎಫ್ಸಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಹರಿಹರ.
4	ಚನ್ನಗಿರಿ	ಶ್ರೀ ವಿಶ್ವನಾಥ ವಿ. ಮುಗತಿ ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜೆಎಮ್‌ಎಫ್ಸಿ, ಚನ್ನಗಿರಿ.	ಶ್ರೀ ಹೇಮಂತ್ ಕುಮಾರ್ ಟಿ ಆರ್ ಶಿರಸ್ತೇದಾರರು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜೆಎಮ್‌ಎಫ್ಸಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಚನ್ನಗಿರಿ	ಹಿರಿಯ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜೆಎಮ್‌ಎಫ್ಸಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಚನ್ನಗಿರಿ
			ಶ್ರೀ ಅರ್ಜುನ್ ಎಲ್. ಮಾನ್ಯೂವರ್ ಶಿರಸ್ತೇದಾರರು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಪ್ರಧಾನ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜೆಎಮ್‌ಎಫ್ಸಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಚನ್ನಗಿರಿ	ಪ್ರಧಾನ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜೆಎಮ್‌ಎಫ್ಸಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಚನ್ನಗಿರಿ
5	ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಶ್ರೀ. ದೇವದಾಸ್.ಎಚ್ ಪ್ರಧಾನ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜೆಎಮ್‌ಎಫ್ಸಿ, ಹೊನ್ನಾಳಿ.	ಶ್ರೀ ಹರೀಶ್ ವಿ. ಶಿರಸ್ತೇದಾರರು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಪ್ರಧಾನ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜೆಎಮ್‌ಎಫ್ಸಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಹೊನ್ನಾಳಿ	ಪ್ರಧಾನ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜೆಎಮ್‌ಎಫ್ಸಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಹೊನ್ನಾಳಿ
6	ಜಗಳೂರು	ಶ್ರೀ ಚೇತನ್. ಆರ್ ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜೆಎಂಎಫ್‌ಸಿ, ಜಗಳೂರು.	ಶ್ರೀ ಜೈರಾಮ್ ಕೆ. ಆರ್. ಶಿರಸ್ತೇದಾರರು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜೆಎಂಎಫ್‌ಸಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಜಗಳೂರು	ಸಿವಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ಮತ್ತು ಜೆಎಂಎಫ್‌ಸಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ, ಜಗಳೂರು